

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 46

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.02.2006 20:00:33

**формирования заключения врача:** 15.02.2006 21:51:17

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/15044/answer/15045>



## Заключение врача

Уважаемый Иван! Если стрептококк содержится в концентрации менее  $10^3$  в 3 степени, то лечение не требуется. Половым путем стрептококк не передается. Он относится, к так называемой, банальной флоре. Эта флора может находиться в организме человека, которая при неблагоприятных условиях может стать причиной воспалительных изменений. Стрептококк может существовать в организме в очагах хронической инфекции (миндалины, кариозных зубах и т. д.). Оттуда он разносится током крови по всему организму. Поэтому важно в качестве профилактики исключить все возможные очаги хронической инфекции в организме. Удачи!